
Ministrski predsednik za 
kmeta« 

Dne 25. julija je odgovoril ministrski predsed
nik Gautsch na interpelacijo nemških nacionalcev za
radi draginje mesa. Iz njegovega govora je večkrat 
zazvenela krepka beseda za kmečki stan in njegove 
nadloge. S svojim govorom je našel ministrski pred
sednik mnogo priznanja med treznimi poslanci in si 
pridobil njih pritrjevanje. Razočarani so bili le soci
alni demokratje in njihovi zavezniki, ki so culi pred
sednikova izvajanja in viharno odobravanje kmečkih 
poslancev. 

Ministrski predsednik se je uvodoma bavil z 
razlogi, zakaj je dala vlada uvoziti 2000 ton argentin
skega mesa. Povedal je Še, kako malo poželjenje ima
jo ljudje po argentinskem mesu, ker se je še od tistih 
1650 ton mesa, ki se ga je uvozilo, doslej porabilo sa
mo 951 ton, v dunajskih mesnicah ga leži Še 327 ton, 
a ostalo je v Trstu, ali se je pa prodalo v inozemstvo. 
S temi podatki je udaril najbolj lažnjivost socialnih 
demokratov in raznih meščanskih politikov ter časni
karjev, ki se z agitacijo za argentinsko meso hočejo 
vzdržati na površju. Ministrov govor je pa Še izzve
nel dalje v tem smislu, da se naša država ne sme iz
ročiti na milost in nemilost židovskih prekupcev in 
glede mesa ne smemo postati odvisni od tujih dežel. 
Povzdignimo živinorejo! Pomagajmo kmetovalcu, da 
bo redil več živine in ceneje, kakor sedaj! Odpravi
mo vse, kar neopravičeno podražuje meso, pa ne sa
mo meso, ampak tudi druga živila, sočivje, zelenja
vo, jajca in mleko! In v tem oziru je razvil cel, lep 
program, o katerem le želimo, da bi prešel v meso in 
kri vseh tistih, ki so dolžni skrbeti, da bo imelo pre
bivalstvo dovolj mesa v domači državi. 

Poudarjal je, da letos zaradi uvoza mesa iz Ar
gentinije in Srbije živina ni nič cenejša, kakor je bi

la prejšnja leta, in da bi morda ostala cena ista, 
ako bi se še nekaj Časa pustilo uvažati, poudaril je 
pa takoj še odločneje, da bo vlada morala ustaviti u
važanje mesa iz tujih dežel, a podpreti pridobivanje 
mesa doma. (Viharno odobravanje.) 

Končal je s krepko obrambo kmečkega stanu:; 
Draginje, ki postaja neznosna že pri vseh stvareh 
in po vseh državah, ni kriv kmečki stan. (Viharno 
odobravanje.) Kmet nima delavcev in poslov, in še ti, 
kolikor jih je, so veliko dražji, in ker so dražje tudi 
stvari, ki jih kmet potrebuje in je pridelovanje draž
je, kmet svojih pridelkov ne more prodajati v izgubo.: 
(Viharno odobravanje,) Ves govor ministrskega pred
sednika se je sukal v smeri gospodarskega progra
ma naše stranke in je dal smer, v kateri se je raz
pravljalo draginjsko vprašanje in uvoz mesa v zborni
ci. 


